
大阪府立茨木西高等学校

◆　アンケート集計結果

質問番号 質　問　内　容

1 学校に行くのが楽しい。

2 まじめな態度で授業を受けている。

3 授業で情報機器（コンピュータ・フロジェクタ・iPad
など）を活用している。

4 他の先生が授業見学にくることがある。

5 学校生活についての先生の指導は納得できる。

6 茨木西高校は進路についての情報を知らせてく
れる。

7 将来の進路や生き方について考える機会があ
る。

8 いじめについて私たちが困っていることがあれば
真剣に対応してくれる。

9 悩みなどがあるときに相談したいと思う先生がい
る。

10 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会
がある。

11 「体育祭」は、楽しく行えるように工夫されている。

12 「文化祭」は、楽しく行えるように工夫されている。

13 「修学旅行」は楽しく行えるよう工夫されている。

平成29年12月22日実施

平成29年度　「学校教育自己診断（生徒版）」　集計結果 と 報告

１年生　回答数 308 人 ２年生　回答数 295 人 ３年生　回答数 291 人
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とてもそう思う。 

まあまあそう思う。 

あまりそう思わない。 

全くそう思わない。 

【グラフ  と  凡例】 
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